

热衷开餐馆的明星们纷纷开始退出 明星餐饮不“香”了？

事件概述

近日,演员陈赫退出了其所投资的火锅店贤合庄的股东行列,从而引发舆论关注。餐厅一直是部分明星的副业选项。根据第三方数据机构睿意德的统计,明星副业选择做餐饮美食的高达六成。但事实上,看似一片繁华的明星经营的餐厅出现经营不利乃至退场,不时见诸媒体。据《财经天下》周刊不完全统计,孙艺洲的“灶门坎卤味烧烤”、郑恺的“火凤祥”鲜货火锅、杜海涛的淮南路“辣斗辣”火锅店、钱枫加盟开设的“井格老灶火锅”等明星餐饮店都出现了大量门店歇业关门的情况。短短数年间,“明星+餐厅”就从成功密码变成了部分投资者的退避选项,这是为何? (来源:工人日报)

网友评论

@Psych0_1: 望风而逃?
@Zxq 岫: 一波想赚快钱的人的钱被另一波能赚快钱的人给赚了……
@吧唧呱唧: 身边吃过贤和庄的都说又贵又不好吃。
@东北文艺复兴总顾问: 说白了,就是利用明星效应圈钱。
@归路晚风清: 流量从来都是为了变现,收割韭菜。
@游麦电竞: 贤合庄最

主要赚的不是消费者的钱,是加盟商的。
@熊: 只要是叫加盟费的都是坑。
@龚成同学: 特别是疫情时代,普通的餐饮行业已经是困难重重,就算有明星光环加持下的餐饮企业,也同样不可避免遭到重创。
@J: 餐饮门槛低,没有核心竞争力才是问题所在。
@1cyice: 只有真正做好餐饮的本质才能留得住顾客。



小编说两句

餐饮行业门槛低、易上手,明星资源和资金更充沛外加自带人气,所以开餐厅一直是部分明星的第一副业选项。只是,流量“来得快去得也快”,餐饮行业本身就内卷严重,尤其是在客观环境不够友好的情况下,要想经久不衰地维持下去,都需要回归到产品本身,提升产品质量、服务水平、经营环境和管理能力。否则,这场泡沫雪花终会下到了明星餐饮界。



开个玩笑不慎将好友扔出窗 两男子被判赔偿超12万元

事件概述

6月7日,湖南高院公布了一起纠纷案。2020年3月6日,文某、王某在度假村,开玩笑欲将好友贺某丢出窗外,贺某随口反击“有种把我丢下去试试”。文某、王某将贺某连人带椅抬起假装倾倒,不料阳台护栏断裂,贺某滚落至马路构成十级伤残。经认定,贺某各项损失共计21万余元。宁乡市人民法院认为,文某、王某应负主要责任,各承担30%损失;度假村未尽到安全保障义务,应承担20%的补充责任;贺某未制止、拒绝,反而刺激、迎合打闹,承担20%的责任。(来源:封面新闻)

网友评论

@遭到网爆的峨眉山猴子: 将好友扔出,确定这不是谋杀吗?
@7Lckusm: 视频新闻说是,没打算扔,就准备吓唬一下,但是不料栏杆断了,然后两个抬着扔人的其中一个也掉下去了……
@众说lawyer: 这个不仅要去做伤残鉴定,也要报警,做伤情鉴定。如果达到重伤,应该过失致人重伤罪了。
@被爱是一件值得炫耀的事情: 度假村也不算倒霉了,阳台那么脆弱?
@lillianfanlei: 不是玩笑是玩命!
@给你加油鸭: 危险玩笑开不得,以后一定要注意。
@风动叶子_: 所以从小家长就教我们不要和没分寸和拎不清的人交朋友。
@Society_法治: 损友干损事——损到家了。
@Liao5wu: 男人至死还是少年。

小编说两句

要说文某和王某是故意伤人吧,倒也不是。只能说,三个幼稚鬼,不知轻重,才让一场开心出游变成了悲剧和纠纷。一个不恰当的玩笑,没有掌握好尺度和分寸,抛弃了最基本的安全意识,酿成了恶果。开玩笑要有“度”,最基本的是,对安全的敬畏,对他人的尊重,对文明的守护。一旦过了头,很容易造成不良后果甚至触犯法律,因而受到惩罚。真朋友不会开这种玩笑。



闲鱼卖车价格少写1个0 女子取消订单被买家起诉

事件概述

原本价值约11万的二手车,在闲鱼上挂了1.1万元售卖,结果真被人付钱拍下。卖家取消交易后,被买家告上了法庭。当事人余女士称,标价1.1万元的原因,真的就是自己少写了一个0。被起诉后,余女士将自己的经历发到了网上,引发了很多网友的热议,有人认为卖家很冤,也有人质疑是否是“低价引流”翻车。记者了解到,此案已于6月6日在台山市人民法院第二次开庭。(来源:上游新闻)

网友评论

@小耳朵55296: 这个,确实也很尴尬了。
@黑衣大葛阁: 这属于重大误解范围了吧。
@我就是黄胖胖: 重大误解,显失公平,非真实意思表示。
@昏君o_o你纳命来: 闲鱼不同于其他电商,买卖自愿,薅羊毛没机会的,否则闲鱼多少用户得遭殃啊!
@万州新鞋子专业球鞋洗护体验馆: 当购买价格远远低于市场价的时候,这个交易是可以撤销的。打官司也没用。
@北冥白鱼_: 东西值多少钱,买家心里没有数?
@孙衔蝉: 发布之后看不到价格吗?
@醉美洛阳: 低价引流应该给予买方一定数额的赔偿。
@咬绳神兽她爹: 反过来,如果某个商品在闲鱼标一个100快,买家想要,后来又不想要了,取消订单了,那卖家是不是也可以起诉要求买家赔偿呢? 我遇到过太多这样的买家。
@clackcan: 什么时候能整治一下闲鱼的购物环境?

小编说两句

根据闲鱼的平台规则,在买家付款后、发货前,卖家有权利关闭订单、终止交易。而根据《民法典》的规定,如果合同的确“显失公平”,即使合同成立,当事方也可以撤销买卖合同。不过,网友似乎并没有支持卖家,而怀疑其“低价引流”翻了车。看来类似的不满早已积攒起来。对于网友的心思,平台方恐怕得下狠手整治。本质上,虚假宣传不得人心。



小行星样本中发现氨基酸 首次确认地球外生命之源

事件概述

据日媒报道,日本文部科学省称,科学家在小行星探测器“隼鸟2号”采集的样本中检测到了20多种氨基酸。这是第一个证明在地球外存在氨基酸的证据。2020年12月,“隼鸟2号”的回收舱从小行星“龙宫”返回地球,并带回约5.4克行星表面样本。此次,“隼鸟2号”采集样本来自不受阳光或宇宙射线侵蚀的小行星地下物质,对其分析是在没有将其暴露于地球空气中的情况下进行的,这意味着研究人员首次证实了外层空间中也存在生命的组成部分。(来源:科技日报)

网友评论

@王进: amazing!
@AndyT: 谁又敢说人类不是外星人呢?
@黑桃J大王: 宇宙那么大,人类不会孤单的。
@大海: 仰望星空,说不定哪一天有“外星人”造访地球。
@H.A.P.P.: 三体文明? 怕怕。
@学无止境: 是不是《小王子》来的地方?
@Seven_DX3906: 氨基酸也不能代表生物啊,只代表发现了有机物。
@正太小铛铛: 碳基生物可能需要氨基酸,地外生物不一定。
@LYZM913141: 这个发现意义太重大了,不过并不能直接证明有外星人。
@双时轨迹兮: 再探! 再报!
@阿鑫在梦游: 所以我从小就坚信奥特曼是真实存在的。
@白鸽演宇有内涵: 随着科学技术的进步和发展,世界的真相也会越来越多被揭秘。

小编说两句

真的有外星人? 恐怕结论还为时尚早。毕竟,氨基酸距离生命体还有很长的距离。长久以来,人类一直在为寻找外星生命而努力: 美国发射了两个人造飞行器正向着茫茫的宇宙深处驶去; 打造射电望远镜搜寻外星文明信号, 例如中国“天眼”……浩瀚宇宙, 充满未知。或许哪天找到与“地球型生物”不同类型的生物, 我们对于生命现象才能有更深刻的理解。